



Výroční zpráva za rok 2019

Základní údaje

Obchodní jméno: Nadační fond Děti a vzdělání

Sídlo: Válečkova 990/16, Opava

IČ: 024 12 454

DIČ: CZ02412454

Právní forma: Nadační fond

Účel nadačního fondu:

- podpora vzdělávání dětí a mladistvých v cizích jazycích, zejména v anglickém jazyce, metodou Helen Doron English
- pořádání letních táborů pro děti
- pořádání vzdělávacích aktivit pro odbornou i laickou veřejnost
- organizace kulturních, sportovních a společenských akcí
- informační a publikační činnost se zaměřením na problematiku výuky jazyků

Datum vzniku NF: 18. 12. 2013

Zřizovatel: Marek Halfar

Výše majetkového vkladu:

20 000,- Kč

Předseda správní rady:

Marek Halfar

Správní rada: Bc. Lada Halfarová Černoohorská – členka správní rady

Mgr. Barbora Tošenovská – členka správní rady

Způsob jednání: jménem nadačního fondu jedná předseda správní rady samostatně

Revizor: Ing. Kamila Uvírová

Nadační fond vznikl na sklonku roku 2013 a je významně spjatý se školami angličtiny pro děti Helen Doron English Česká republika. Jeho posláním je umožnit co největšímu počtu dětí absolvovat kurz Helen Doron English. Děti tak získají možnost zapojit se do programů kvalitní výuky angličtiny. Myšlenka na založení nadačního fondu se rodila několik let. Na úplném začátku byla spolupráce s Nadací Terezy Maxové, to se poprvé uskutečnila výuka angličtiny metodou Helen Doron ve dvou dětských domovech v Čechách a na Moravě. Úspěch výuky, nadšení dětí a jejich skvělé výsledky nás utvrdily v tom, že je potřeba v této práci pokračovat. V následujícím školním roce probíhala výuka už ve čtyřech dětských domovech, stále pod záštitou Nadace Terezy Maxové. V rámci absolvování programu se tři děti z Vizovic v únoru 2014 zúčastnily Cambridge English zkoušek a získaly certifikát úrovně Starters!

Po těchto úspěších jsme přemýšleli, jak více rozvinout své dosavadní dobročinné aktivity, už proto, že jsme firmou s celorepublikovou působností. Podařilo se nám získat kontakty na odborníky, kteří působí pod záštitou organizace Neziskovky.cz, o.p.s. a s jejich pomocí jsme připravili všechny potřebné dokumenty tak, aby 18.12.2013 mohl vzniknout náš vlastní Nadační fond Děti a vzdělání.

Od té doby fond stále pokračuje v dobročinné práci pro děti z dětských domovů či jednotlivce z řad studentů HDE.

V roce 2019 jsme se rozhodli rozšířit aktivity fondu o činnost dětské skupiny, na jejíž založení a provoz jsme čerpali dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí v rámci programu ESF - veřejná správa, sociální inovace a rovné příležitosti. Projekt reaguje na problematiku nedostatečného množství zařízení péče o děti od 1 roku, v důsledku kterého rodiče malých dětí obtížně kombinují svůj rodinný a pracovní život. Díky této aktivitě vznikla dětská skupina pro děti od 1 do 6-ti let, kapacita zařízení je 6 dětí. Registrační číslo projektu je: CZ.03.1.51/0.0/0.0/19_111/0014312. Výše dotace (záloha) v uvedeném roce činila 495 324,-

Kč. Prostředky byly použity na provoz DS, konkrétně na nákup vybavení a vyškolení personálu.

V průběhu uvedeného roku se nadační fond stal partnerem projektu s názvem: "Rekonstrukce a vybavení objektu pro zájmové vzdělávání společnosti Jazyková škola a vzdělávací agentura s.r.o." V rámci partnerství byly podepsány Smlouvy o vzájemné spolupráci, ve kterých se fond zavázal poskytnout finanční podporu ve výši 100% pro možnost účastnit se 1x týdně výuky anglického jazyka nebo matematiky v daném školním roce (září - srpen) zajišťované Jazykovou školou a vzdělávací agenturou s.r.o. pro děti/osoby spadající do následujících cílových skupin: žáci, osoby sociálně vyloučené, osoby ohrožené sociálním vyloučením, osoby se speciálními vzdělávacími potřebami. Partnery jsou následující organizace: Dětský domov a Školní jídelna Opava, příspěvková organizace; Základní škola Opava, Vrchní 19 - příspěvková organizace; Sdružení rodičů a přátel Střední školy technické, Opava, Kolofíkovo nábřeží 51, z.s.; Mateřská škola Eliška, Opava, příspěvková organizace.

V rámci této spolupráce poskytl fond finanční prostředky ve výši 90 130,- Kč na výuku anglického jazyka pro 14 dětí a studentů.

Fond přijal v roce 2019 dary v celkové výši 160 000,- Kč - soupis darů viz níže.

Soupis darů za rok 2019:

Název organizace / jméno dárce	Forma daru	částka
MODRÝ SLON s.r.o.	finanční dar	10 000,- Kč
	finanční dar	100 000,- Kč
ANGLIČTINA pro DĚTI s.r.o.	finanční dar	50 000,- Kč

Příspěvky kromě výše popsaného byly poskytnuty jednotlivcům i organizacím - soupis příspěvků viz níže.

Soupis poskytnutých příspěvků za rok 2019:

Příjemce příspěvku	Příspěvek
Tobiáš Večerka	Finanční příspěvek a kompletní výukové materiály na kurz HDE.
Filip Konfederák	Finanční příspěvek a kompletní výukové materiály na kurz HDE.
DD Opava	Finanční příspěvek 4 400,- Kč pro 1 dítě na výuku anglického jazyka.
Ema Zajícová	Finanční příspěvek na výuku HDE.
Leoš Brůna	Finanční příspěvek a výukové materiály na kurz HDE.
Karolína a Michal Jaří	Kompletní výukové materiály pro obě děti na kurz HDE.
Evelína Adamišínová	Finanční příspěvek na kurz HDE.

Celkové finanční hospodaření fondu za rok 2019 bylo ukončeno se zůstatkem 501 311, 09 Kč.

Práce předsedy a členů Správní rady, stejně jako Revizora a administrativní pracovníce je bezplatná.

Marek Halfar, předseda představenstva

